Учителей предметов художественно-эстетического цикла: музыки, технологии, ИЗО, МХК, ОБЖ,  физической культуры. 
ЦЕЛЬ: обеспечение условий для повышения профессионального и методического уровня педагогов при обучении обучающихся  с различными образовательными потребностями в соответствии с требованиями ФГОС
ЗАДАЧИ: 

· изучить и внедрить в практику работы учителей вопрос по ЕМТ школы «Повышение профессиональной компетентности педагогических работников как условие формирования качества образования в соответствии с ФГОС и развития ВСОКО в образовательной организации».

· формировать и развивать компетентности в области использования информационно-коммуникативных технологий как один из метапредметных результатов освоения основной общеобразовательной программы; 

· использовать инновационные формы и методы на уроках; 

· выстраивать индивидуальные стратегии повышения квалификации педагогов, подготовка к прохождению аттестации; 

· определять направления деятельности, связанные с выявлением и поддержкой одарённых детей в области художественно-творческой, спортивно-оздоровительной деятельности; 

· повысить активность  и результативность обучающихся по участию в конкурсах, научных конференциях, спортивных соревнованиях

	Месяц
	Содержание
	Ответственные

	Август
	1. Анализ работы ШМО за 2018-2019 г.

2. Утверждение плана работы на 2019-2020 учебный год. 

3. Утверждение рабочих программ и календарно-тематических планов на год. 

4.Составление графика выступления учителей в новом учебном году.


	Руководитель ШМО 

Учителя-предметники

	В течение года
	Участие в городских спортивных соревнованиях. Участие в профессиональных конкурсах. Участие в предметных конкурсах и олимпиадах. 

Посещение уроков физической культуры  у молодых специалистов Братчиковой Е.И., Шайдаровой О.А. с целью оказания методической помощи 
	Учителя предметники МО.

Руководитель МО

	сентябрь
	1.Доклад по методической теме школы «Повышение профессиональной компетентности педагогических работников как условие формирования качества образования в соответствии с ФГОС и развития ВСОКО в образовательной организации».

2. Утверждение тем по самообразованию 

3. Участие в конкурсах профессионального мастерства. 

4. Проведение школьного этапа Всероссийской олимпиады  по музыке, ИЗО, физической культуре, ОБЖ, МХК, технологии
	Руководитель ШМО 

Учителя

	ноябрь
	1. Подготовка школьников к муниципальным олимпиадам по предметам (обмен опытом). 

2. Доклад по методической теме школы 
	Руководитель ШМО 

Учителя

	январь
	1.Внеурочная деятельность учителя музыки, ИЗО, технологии, физической культуры. Обмен опытом. 

2. Доклад по методической теме школы  
3.Итоги муниципальных олимпиад. 

3. Итоги 2 четверти. 
	Руководитель ШМО 

Учителя

	Март
	1.Доклад на тему: Развитие образовательного, воспитательного и оздоровительного потенциала учащихся на занятиях физической культуры» 

2.Метод рефлексии на уроках искусства, физической культуры и ОБЖ. Обмен опытом 

3.Подготовка и проведение предметной недели.

4.Итоги работы учителей по самообразованию.

5. Обсуждение и утверждение материалов  для проведения промежуточной аттестации обучающихся.
	Руководитель ШМО 

Учителя

	май
	1.Анализ работы МО за 2019- 2020 год, постановка задач на 2020- 2021 учебный год.

2.Доклад на тему: «Развитие творческой активности обучающихся на уроках изобразительного искусства с применением современных технологий» 

3.Результаты промежуточной аттестации.
	Руководитель ШМО 

Учителя


